



**MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA "PETRE ANDREI" DIN IAȘI**

Înființată prin Legea nr. 408 / 20.06.2002

CIF: 26596943

Sediul: Str. Bălușescu nr. 2, Iași

Tel./fax: 0232210026

Web: www.upa.ro; ; E-mail: office@upa.ro

**COMISIA PENTRU ACTIVITATEA DIDACTICĂ
SENAT UPA DIN IAȘI**

**Obiectivele* privind activitatea didactică pe anul universitar 2021-2022 aprobate în ședința
Comisiei pentru Activitatea Didactică din data de 06. 10. 2021.**

**Obiectivele înscrise în prezentul program se bazează pe recomandările ARACIS în urma vizitelor de evaluare din anii 2019, 2020, atât la nivel instituțional, cât și la nivelul tuturor specializărilor de licență din cadrul Universității "Petre Andrei" din Iași*

1. CAPACITATEA INSTITUȚIONALĂ

- 1.1. Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii academice în sprijinul activității didactice.
- 1.2. Baza materială trebuie să cuprindă toate categoriile de spații destinate activităților de predare, seminarizare și de aplicare a cunoștințelor teoretice. Acest lucru, chiar în condițiile desfășurării învățământului online;
- 1.3. Centrarea activității de predare și practică pe student/masterand, indiferent de modul de desfășurare a activităților de predare-învățare, pe cunoașterea și îmbunătățirea acestei activități și a gradului de satisfacție a celor cărora se adresează serviciile de pregătire academică.

II. EFICACITATE EDUCAȚIONALĂ/DIDACTICĂ

2.1. Acoperirea cu cadre didactice titulare, într-o măsură cât mai mare, a posturilor din Statele de funcții ale fiecărei facultăți, în conformitate și cu cerințele ARACIS.

2.2. Întocmirea corespunzătoare a Programelor de învățământ, atât în funcție de nomenclatorul pentru fiecare domeniu recomandat de ARACIS, cât și ținând cont de cerințele pieții specifice a muncii pentru fiecare domeniu în parte.

2.3. De urmărit și îmbunătățirea permanentă a conținutului disciplinelor predate, dar și al modalităților de susținere pentru activitățile practice din timpul seminariilor și laboratoarelor. Acest lucru se poate realiza printr-un feedback permanent și calitativ cu studenții, sau chiar cu masteranzii. Lucru realizabil și în cadrul învățământului online.

2.4. În strânsă legătură cu punctul anterior se impune, la nivelul fiecărui Departament, urmărirea concordanței dintre expertiza cadrului didactic și disciplinele din aria sa curriculară, pentru menținerea unui înalt standard profesional de predare-învățare, dar și ca bază pentru accederea la grade didactice superioare.

III. TACTICA DIDACTICĂ

3.1. În perioada aceasta deosebită a pandemiei cu noul coronavirus, foarte important în activitatea didactică este folosirea unei tactici specifice, în sensul hotărârii împreună cu studenții/masteranzii a modalităților de susținere a cursurilor, respectiv seminariile și laboratoarele, în condițiile punctuale ale situației sanitare din fiecare regiune, sau localitate.

Se au în vedere ore online, sau fizice, așa după cum solicită, în mare parte studenții, ținând cont de faptul că aceste ore față în față, cu respectarea normelor impuse în aceste situații, asigură manifestarea empatiei, a întăririi coeziunii grupurilor constituite la nivelul anilor de studiu, sau specializărilor, pe scurt, creșterea nivelului calitativ al activității de predare-învățare.

În aceeași paradigmă se va înscrie și perioada de examene, cu precizarea expresă, ținând cont de situația epidemiologică din perioada actuală a modalităților de examinare. La examene online se vor putea aplica metoda proiectului, a testului grilă, a probei practice, bineînțeles că într-un timp de răspuns scurt, bine stabilit.

3.2 Considerăm că este binevenită, din partea fiecărui titular de disciplină, îmbogățirea permanentă a bagajului de cunoștințe prin aducerea în discuție a unor opinii, informații, tendințe de ultimă oră în respectivele domenii și care îi pot pregăti pe studenți/masteranzi pentru activitatea practică din economie și societate

Termen: Permanent

Responsabili: Decanii, Directorii de departamente, cadrele didactice titulare, Prorectorul cu probleme didactice, Consiliul de Administrație

PREȘEDINTE COMISIE pentru ACTIVITATEA DIDACTICĂ

Prof. univ. dr. Alexandru Trifu

